



Bundáné Szabó Zsuzsanna vagyok. 1990-ben végeztem a Debreceni Tanítóképző Főiskolán, több mint 30 éve vagyok pedagógus. A Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskolában 6. éve tanítok. Másoddiplomaként a fejlesztő pedagógiát választottam, hogy jobban megértem és segíteni tudjam a tanulásukban nehezebben haladó tanulóimat. 6 éve költöztem Debrecenből Veszprémbe.

Előtte Hajdúböszörményben egy református iskolában tanítottam. Felnőtt gyermekeim vannak, akik önálló életet élnek Budapesten.

Számomra hivatás a tanítás. Gyönyörű és felelősségteljes feladat elsős tanítónak lenni. Tanítóink közül az elsőre mindenki emlékszik. Mai napig emlékeimben őrzöm a tanító nénimet, számomra ő azóta is példa.

Feladatom sokrétű: az ismeretátadás, a képességfejlesztés, a tehetséggondozás, a motiváció, a lemaradó tanulók felkarolása, a harmonikus környezet kialakítása.

Tanítványaimnak biztos alapot szeretnék adni, jó közösséget formálni, és támogató közegben jó kapcsolatban, félelem nélkül haladni az úton. Fontosnak tartom az erkölcsi nevelést, a személyes példamutatást. Ennek érdekében szeretek sokat beszélgetni a gyerekekkel. Számukra tanító jellegű meséket, verseket napi szinten olvasni. Differenciálok óráimon és figyelembe veszem az egyéni sajátosságokat. Mindenki tehetséges valamiben. Ebben kell segítő kezet nyújtani, hogy mindenki megtalálja a neki valót. Lényegesnek tartom a szülőkkel kialakított jó kapcsolatot, hiszen ha összefogunk, nagyszerű dolgok szülehetnek.

Jelenleg a 4. b osztályban magyar nyelv és irodalmat, etikát, testnevelést, rajz és technika tantárgyakat tanítom. Szívemhez különösen közel áll a művészeti nevelés, amit gyakran össze is kapcsolok az irodalommal. Sokat rajzolunk, illusztrálunk meséket, verseket. Fontos számomra, hogy eszközzé váljon az ábrázolás és minden kisdíákom szeresse meg az alkotás különféle módjait. Lényeges számomra a humor, amit gyakran alkalmazok, hiszen általa feloldódnak a görcsösebb gyerekek is, és jobban szárnyalhat az elme is.

Szabad időmben szívesen kirándulok, gyakran lemegyek a Balaton partjára. Szeretek alkotni, kézműveskedni itthon. Gyermekkorom óta foglalkozok batikolással, nemezeléssel, agyagozással a magam örömére. Szívesen osztom meg ezt a kis tanítványaimmal is.

Nehéz szívvel engedni iskolába gyermekét Édesanya, Édesapa. Megértem, és tanító párommal Andreával, igyekszünk hívogatóvá, mesebelivé tenni az osztályunkat, ahová jó belépni és nehéz hazamenni.

Válasszátok a mi osztályunkat, várunk Benneteket!

*„A művészet varázs, mely átalakít.
A könnycseppet persze gyöngyszemmé nem.
Az embert emberebbé azonban igen.”
(Poszler György)*

Zsuzsa néni